11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 23.07.2012 16:39:55

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.07.2012 19:49:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/267639/answer/267772




[Tpu Ha3HaYeHUM IIpelapaTa Haflo COMIOCTABIATL PUCK U MOJL3Y. DypagoHuH - He JTy4IIui BHIOOD. A
YTO ellé ecTh - 6akmoceBe? [T0COBETYHTECH C THHEKOJIOTOM.



